

A tudományos munkák szerzői legyenek tehát elkészülve arra hogy az idő elegefti igen nagy részét annak, amit írtak. Egy-egy kiválóbb szorgalmasab munkásnak, akinek sokat köszönhet a magyar kora s köztve az utókor is, fonmarad majd a neve, munkáinak címét közli az irodalomtörténet, ennyi lesz az elismerés és az emlékezet. Csak nagyon kevésnek, az igazi zseninek jut osztályrészül a szerelem, hogy ne őrés neve váljék, hanem művelben tovább éljen. Aristotelles, Bacon, Kant, Darwin munkáit olvassa majd minden idők fia, nekünk magyaroknak, ha nincs is hozzájuk mérhető egyéniség, a tudomány terén, majd lesz, amikor majd a tudomány a magyar ember vért is átjártá, amikor lesz tudományos levegő-kör, tudományos élet nálunk is.

Ehhez természetesen idő kell, mert a természetben nincs ugrás! Azt a többi századra terjedő késedelem, amelyre a mi műveltségünk elmaradt a nyugat mögött, nem lehet évtizedek alatt helyreütni, az egész nemzet szellemének is fejlődnie, tökéletesednie kell, ha utól akarja érni az előtte járókat. Különbözik a mennyi akadályt kellett megküzdnie! Hosszu idő telt el, míg a pajzshoz és kardhoz szokott nemzet könyvhöz és tollhoz lehetett szoktatni (egy részünk még mai napig sem tudott velük megbatározni), s mikor lassan-lassan megindult a fejlődés, mikor a harcoktól megszabadultunk volna, következett az áldatlan korszak a mult században, mikor a magyar nyelv csak a közművészet és a paraszti nyelv lett. Most újra remélhetjük egy jobb korszak bekövetkezését, amikor majd nagyobb számmal lesznek nemcsak az írók, akikről az irodalomtörténet megemlékszik, hanem azok a műveik is, amelyek elkerülik a feledés mely örvényét.

Szerencsésébb helyzetben van az írók-

nak másik nagy fele, akik a szépirodalom terén keresik a halhatatlanságot.

Róluk, a maguk és műveinek sorsáról azonban majd más alkalommal szólnunk.

HIREK.

— A templom festési munkálatai serényen folynak ugyan, de művészi és esztétikai szempontból határozott kudarcot jelentenek. A mint értesülünk a művészi kérdés megoldásával egy szobafestőt bíztak meg és ez magyarázza meg azt, hogy a templom festése sem a felfogás, sem az a kivétel dolgában nem felel meg a célnak. A felekezeti templomainak meg van a saját jellegük, mely nemcsak az építkezési stílyben, de a templom belső felszerelésében és díszítésében is nyilván. Targyalgás szemle meggyőzhet mindenkét arról, hogy az új festésnek a kedvi egyház jellege adta a mintát; ha pedig maliciozosa k akarunk lenni, cypatlan megtagadjuk a festes egyházi jellegét s szívesebben látnok azt valamely világi nyilvános épületben. A kellő gondosságot a festes irányának és részleteinek, valamint a festő személyének kiválasztásában elmulasztották s nem kötelekünk benne, hogy ha a templom kőgura, Eszterházy Miklós herceg, ki a festes költségét nemcsak lekötve elvállalta, — arról s merénylőről személyesen meggyőződik, finon miterkedel a templom újra festését újabbra is elrendeli és erre a célra sem mazolára, sem szobafestőre, hanem hivattot mesterre fogja bízni.

— Szület eredménye vidékünkön úgy mennyiség mint minőség tekintetben a legjobb; a minőség oly jó, hogy ehhez hasonló jó bort több mint Göttingel tudtunk feltenni csak hegyeink; a mennyiség tekintve a szőlőföldesre keletveztelen körülményeknek már éve hosszú során át való fenőrgására meglepő.

— Főtargyalás folyt e hó 12-én az alsó-lendvai kir. járásbírósnál Tuskés Dezők kir. albiró előtt. Az eljárás tárgyát a Gross-tele ügy képezte, mely annak idején nagy feltűnést kellett városmunkban. Gross Samu idegessége miatt nem a legjobb viszonyban állott tanártársaival, mielőtt az ellen-szervnek oly nagy mérve keletkezett, hogy szóbeli sértéseken kívül tettlegességek is fordultak elő. A kartásak közötti eme sajnálatos viszony nyújtotta az anyagot a mai tárgyaláshoz, melyen dr. Hájós Kálmán mint a vad képviselője, dr. Kemény Miklós budapesti ügyvéd mint védő szerepelt. A mintaszerűen vezetett tárgyalás során a bizonyítási eljárás befejezése után a vad és a védelem részéről egyaránt jeles beszédek hangzottak el, ninek után kihirdette a bíró az ítéletet, mely szerint Németh Mihály és Bittera Béla tanárokat a bíróság párbajra való kihívás vétségébe miatt 4—4 napi állomfolyásra, Gross Samu tanárt pedig kétrendbeli becsületérvetés vétségé miatt 40 korona pénzbüntetésre ítélte. Az ítéletben érdekeltek megnyugtatók.

— Megyei élet. A megyei közigazgatási bizottság október havi gyűlése h. hó 2-án tartotta. Videkünk érdeklő határozatok:

Nagy Sándor bellatiné anyakönyvezetőnek fizetes felemelés tárgyában benyújtott kérvényét a bizottság pártolólag terjeszti fel.

Az állami közutakon az 1900. éven fogar-nasított szállítások és építések fellivizsgálásához és pedig Zala-Lövötlő Alsó-Lendváj Hájós Mihály Alsó-Lendvától Varazsig és Csakománytól Letenyeg Ziegler Kálmán, törvényhatósági bizottsági tagot választotta meg a közigazgatási bizottság.

A gőborjajászok r. kath. 1-iskolának államségi elnyerése tárgyában a vallás- és közoktatásiügyi miniszterhez íntezett kérvényét a bizottság pártolólag terjeszti fel.

— Trachoma orvosi kivételése. A m. kir. helygázmiszter a Gerecsesocson és vidéken lévő trachomas betegök gyógykezelése céljából dr. Schwarz Ottó orvostudart kiadta.

— Varjón. Egy felóra múlva.

A férfi dübösen nézett az orvosra. Aztán sarkon fordult és megölelte a hirtőző fekete ruhás nőt. A felesége barátinője volt ez, ki az asszony betegsége alatt, folyóntan mellette virrasztott.

— Jaj! hiszen megfőjt. . . .

A barátinő kiáltott így és mosolygott.

A férfinek ötlete tágadt.

Tudja mit? Távratozzunk! A látványom, a nagynemnek. . . . Jó?

— Nem bánom.

— Mostan legények és nők is távratot-
kát. En most nem tudok írni. Nézz!

Mutassa, hogy mennyire reszket a keze.

Az asszony leült a tornácé asztalához és íráshoz készült; a férfi diktált:

„Kedves látvány, fiam született! A feleségem egészséges. Áldások az Isten szent neve!”

Az asszony esodalkozva nezett a férfira.

— De kimondta magának, hogy fia született?

— Ön!

— Ugyan! Én csak gyermekről tettem em-
lítést. Különbözik is leánya van.

A férfi ravaszul mosolygott.

— Jó, jó! Engem nem szed rá!

— De hírnagy, én egészen komolyan mondom.

A férfi elkomorult. Az arcát sötét felkők
leptek el, haragosan rándított a vállán.

— Eh, maguk csak komédiának velem!

Az orvos éppen akkor nyitott be a tornácra.

Mondja doktor ur, micsoda az a kis ferög;
fiu-e, vagy leány?

— Kisasszony!

A férfi dübösen mordult fel.

— De hát miért mondták előbb, hogy fiu!

— Ki mondta? Senki. Maga csak képzelődött.

A szobából most elesében tört ki a csopp-
ség sírása; a férfi dübögött.

— De hányan voltak a legények?
egy brigadérosnak! Egy lánynak ilyen hangja van?

Lehetetlen! Aztán mégis azt mondják, hogy lány.
Na nekem akkor nem sirjon. Ki nem állhatom a
nyafogását. A pénzecébe teszsem, ha sir. Bizony
Isten odateszem.

A doktor kiszólt az ajtón.

— Na most, ha úgy tetszik, bejöhet.

— Nem tetszik!

A fekete ruhás asszony, a felesége barát-
nője, rászólt:

— Ugyan ne legyen gyerek! Mit szól Ma-
riska majd? Ót is elkiseríti.

— Igaz, a feleségem elkeseredik. Megyek!

Remegve nyitott be az ajtón. A hárnyó,

lefogonyozott szoba melyében az egyik ágyon
ott fektűt a felesége. Halvány, szüvedo arca
mosolygott, mikor meglátta a férjét. Fáradtan
nyújtotta fele a kezét.

A férj odasielt. Már ott állott az ágy
szögleténél, amikor a másik ágyról fölsírt a gre-
rek. A férfi megállott. Tetován nézett arra lüve
és csipkegöngyölygura, melyben bizonyára benne
lesz a csoppesség, majd felesége felé esett tőzora
pillantása. Az asszony mosolygóra nézte a férjét.
Leolvasta a küzdelmet az arcáról és ingerkedve
mondta!

— Jól van megfogva a gyermek.
Mégis, hogy először a babát eszölje meg. . . .

Csak ezt várta a férfi. Odarohant az ágyhoz
és a vánkosok és dunyhák közül kiragadta a csopp
és leányt. Egy darabig maga elé tartotta, és
vizsgálta. A csoppesség sivaldokított, amit a kicsi
torkán kifért. A szája nagy lett, a szemek pedig
elűntek a ráncok között. Amellott szüdesen lett
az arca, hogy no bizony csunya kis porteka
volt a csoppesség. Az apja pedig nézte, nézte,
aztán mohány, sován kezdte eszölgatni a síró
száját, a szüdes kis arczocsonkját és boldogan
ismeteltette:

— Szakaszott én vagyok. szakaszott én. . .

PAKOTS JÓZSEF.

Balkányi Ernő könyvkötészete Alsó-Lendván.

Elvállal
és készít

mindennemű könyvkötőmunkát

A FÜZESTŐL A LEGFINOMABB DISZKÖTÉSIG;

elvállalok továbbá képek, fotografiák, tervek, rajzok és térképek cachirozását, vagy minden e szakba vágó munkát.

— **Kertészeti kiállítás N.-Kanizsán.** A Magyar Műkörtészek és Kertgazdák Országos Képző- és Szakelyező Egyesülete VI. vándor kertészeti kiállítását ez évben Nagy-Kanizsán rendezte.

A kiállítás ma hó 29-én nyílt meg, delelőtti 10 órakor, mit a viharágyu öt hatalmas lövése jelzett.

A kiállást mintegy 1500 személy látogatta, kiknek mindegyike nagy elismeréssel szólta kiállástól, mely okát, 2-án lét bezavára.

— **Orgona.** A helybeli r. kath. plébánia templom a hívek buzgósgára folytat új orgonát kap. Az orgonát a hírnöves Angster-fole pécsi gyár fogja szállítani 6800 koronáért; ez az összeg eddig még fedezetlen, de elvárható, hogy a f. hó hívei között folyó gyűjtés a nemes czélt megvalósít eredménytelenül fog járnai. Az új orgonára égető szükség van, mert a rozantt régi orgona nem hogy átjósásra hangolja a népet, ellenkezőleg zavarta a hangulatot. A gyűjtés eddigi eredménye: Szalay Mihály veszmérii apátnakok 2000 koronát, dr. Mandel Pál, országgyűlési képviselőnk 400 koronát adott. A gyűjtés eredményét közzük.

— **A kassai m. kir. gazdasági tanintézet 25 éves jubileuma** alkalmából Szentmiklóss Bertalan és Steller Béla földirtokosok felkérte a tanintézet volt hallgatóit, hogy a f. hó 16-án megtartandó emlékülésen minél számosabban megjelenjen sziveskedjenek. — Az emlékülésre a kassai székesegyházban délután 6 órakor tartandó hálaadó istentisztelettel kezdettel, majd folytatást nyer a tanintézet főépületében. Döbelen 1 órakor a Selektház-áuladában közömb, a melyen való részvétel iránti bejelentések a hó 12-ig bezárólag az intézet igazgatóságához intézendők.

— **Szerelmi dráma.** Graf József játkai kereskedő szerelmi viszonyt folytatott Hir-échi Gizellával; egyelőre-eik ellen azonban való-sziműség szerint akadályos merültek fel, melynek léküzésében nem bízták. A fiatal pár tehát kiment a temetőbe s ott a leány anyjának sírjához olyan bútték magukat. A szép leány szomorú esete mely részvétel keltett a vidéken.

— **Halális sárts.** Múlt hó 30-án reggel Farkas Jánost Szabó Döme porszombati földirtokos köcsisát hárament az utczán Tóth Lajos öt hátulról feje utató, minék folytán Farkas eszméletlen vesztette; sártét koponyája belyukadt és életlen maradásához nincs remény.

— **Platschek Vilmos** évek óta fenálló, és kitűnő hírnöknek örendő feriszbáz-üzletet és szövetraktárt (Budapest, Károlykörút, Károlyka-szárnya) tetemesen megnagyobbította és modern igényeknek megfelelően berendezte, ugy, hogy a fuvarosnak valóságos látványossága. Állandóan dúskárú, mert a fuvarosok a fuvarokért a fuvarosok ruhákból, valamint mertékszerinti megrendések czéljából a legdrágább szövetekből, Mintakát kívánatra ingyen küld és teljesen megbízható ézd és mint igen jutányos bevásárlási forrást melegen ajánljuk t. olvasóinknak.

— **Szerencse a szerencsétlenségben.** Az életben már közmondássá vált, hogy ahol legnagyobb a veszély, ott Isten keze legközelebb. Egy szerencsétlen kereskedő ugyanis jósvivűsege alapján annyira lekötötte jótállással a nevet, hogy a rokonnak adott szivessegi váltók lejárán, azokat kenytelen volt beváltani s mivel a mostani rossz üzletviszonyok mellett üzleti hitelét megvonták, megakadt; egy szóval tönkrement. És pedig annyira, hogy csodót kértek ellene hitelezői, sőt még vizsgálói fogságba is helyezték. A vizsgálat kiderítette, hogy a vagyonbuktó kereskedő ártatlan s a sokat zaklatott ember alig várta, hogy a fogszázból kiszabaduljon. Eppen aznap, midőn kiszabadult volna meglátogatta felesége, aki fogságbujarogott pénzen Török Á. és Tsa bankházban vásárolt egy osz-

tályorsjegyet s szerencséje egy nagy nyerenemty ütött meg. A szegény, mások hibáján folytán tönkment családja, visszanyerte becsületét, vagyonát, nevet és Török bankházának köszönhette mindent. Ezen bankház, melynek melynek V., Váci-körút 4-ik sz. alatt főüzlete és IV., Muzzeum-körút 11., továbbá VI., Erzsébet-körút 55-ik sz. alatt főüzlete vannak, amugy is ismeretes szerencsejéről, figyelmességéről és pontosságáról evvel szemben.

— **Fogorvos.** dr. Varda Pál fogorvos párizsi utjáról hazakeresztet Lutenbergbe és működését folytatja. Olvasóinkat a vonatkozó hirdetésre figyelmeltetjük.

— **Csalátszajony-érdekelteknek.** A „Nemzeti Pénzváltó Részvételársaság” Budapestben (Gizellator, Haas-palota) az ország legnagyobb osztályszajony-elarúsító helye, jelen t e k e n y előnyöket és messzemenő biztonságot nyújt. Az intézet sorsjegyeket eredeti árakon (utánvétel is) küld széd teljesen költségmentesen. Ezen előnyöknel fogva az intézet sorsjegyei a leggyorsabban fognak el; ajánlatos tehát, hogy a megbízások mielőbb az intézethez beküldessenek.

Irodalom.

— **A „Zenélő Magyarország”** zongora és hegedű zeneműi folyóirat most megjelent XIX-ik füzetek a következők szép s értékes zeneműgyűjteményekből: I. Ivanji Greizinger Iván „Kérdés anyam, mi a bajom.” II. Huber Sándor „Boka keseregője” magyar abrand. III. Holst Ede „Lovasgyűjtemény” — Cavalieri Marsch. Ily gazdag tartalommal jelenik meg a „Zenélő Magyarország” minden füzeté. Évenként 24 füzet minden fozet 10-10 oldal tartalommal a legjobban megvalászlott kiváló sikerei udjdoszásokból összeállítva jelenik meg. Előfizetés ára egész évre 242 oldal tartalomra 12 korona f. hó 6 korona negyedele 3 korona. Egyes számkorára 60 fillér. Előfizetheti a most folyó III. evnyvedőre a „Zenélő Magyarország” (Klökner Ede) zeneműkiadóhivatalában, Budapestben VI. ker. Csengery u. 62. á. honnan jegyzeteket ingyen s bérmentve küldenek.

— **Borbély György** zala-egerszegi főgymnasiunai tanár „Magyar Paizs” czimén társadalmi hírei lapot indított a hazai párt támogatására, a szövetkezési eszme terjesztésére, s általán a nemzeti közgazdaság és a faji jelleg védelmére. Az első számban az ismertető czikkeken kívül Bartha Miklósnak is van egy program czikke, Jászai Marinak s Harmath Lujzának egy-egy levele; dr. Kele Antal egy czikkorozatot kezdett meg a szövetkezési ügyekről. Állandóan élénk közérdeklő országgyűléseket, nagyobb iparosokat és kereskedőket Hétbent legkevesebb nyolcz oldalon jelenik meg, s évi ára csak négy korona, hogy minél népszerűbbet tegye itthon a hazai gyárakat.

— **Világhírű munka magyar nyelven.** Brehm Alfred-nek az állatvilág ritka tehetőségi megfigyelései és kiváló zoológiai iraták „Tierleben” czimű tíz kötetes munkája legközelebb magyar nyelvre kiadást ér. A világhírű mű, mely gyaras egymásutánban angol, francia és olasz átdolgozásban látott napvilágot, a Legrády testvérek kiadásában, az eredetivel azonos terjedelemben s ugyanolyan díszes kiállításban fog megjelenni. A kiadó czeg a műnek átültetésére egy legjobb szakérteket, Mehely Lajos tanárt és akadémikust nyerte meg s a hazai olvasók közzébe bizonyára örömmel vesz tudomást a nagy nemzeti vállalkozásról.

— **Művészet** czimű hétrétente megjeleno képes lap ritka szép tartalommal jelent meg. A Művészet, melynek szerkesztője Cs. Szabo Kalman, főmunkatársa Beniczkyne Bajza Lenke, ugy tartalmaz, mint kiállításban méltó felülmélet kelt. Ezen sereg legjavából alkotást mutat be igen szép

reprodukeziókban, fekete és szines nyomásban. Irodalmi része is igen érdekes, Művészetí czikket Szana Tamás, elbeszélés Móra István, Jane Azur, utrajazt Török Irma, regényt Beniczky Bajza Lenke és Wüdenhuber (fordította Hahn Papp), költemény Zilahy Gyula, Pap Zoltán, Ezeken Lóránt van még sok más apró és ismertese e gazdag tartalmu lapban, a melyet a közönség gyorsan megszereltet.

Előfizetni a kiadóhivatalnál: Budapest, VI., Vörösmarty-utca 42. sz., Előfizetési árak: felelőre 8 korona negyvedőre 4 korona; egy száma ára 80 fillér. Mutatványszámot a kiadóhivatal szivesen küld.

— **A szentek életéből** megjelent a 18-ik és 19-ik füzet. Amabban Lovrin „Szent Szándor vértanu” cz. képeben gyönyörködhetünk, emelben Rafael „Nagy szent Leo pápa találkozásá Atilla hun királlyal” cz. hatalmas alkotását szemlélhetjük, mint teljes képet. Mindkét kép reprodukciójára teljes elismeréssel érdemli ki. A két teljes képen kívül kiemelendők a 18-ik füzetben Szent Iren pápüsk, szent Robert apostol, szent Eusták és Guido képei; a 19-ik füzetben pedig boldog Erzsébet szent Hugi, Rikárd, Izidor és paulai szent Fozenez kepei kötik le figyelmünket. A 19-ik füzet egy lapja április havának jelkopes nagyarázatát adja. A rendkívül sikerült tollrajz Cserna Károly ismert ízléset és eszoposítottait dícséri.

Rendkívül melegen ajánljuk e pártalan díszmű megszerzését minden keresztény családnak. Bajos, igen érdekes s a mellett tanulságos, szívetleket nemestő olvasmányra fognak szert tenni. Megrendelhető minden hazai könyves papirkereskedőnél, ugyszintén a kiadóhivatalban, V. Honvéd u. 10.

— **Meglepo udjdoság.** A Képes levelező lapok meg mindig nem mentek ki a dívatból, mi abban litemagarázatát, hogy majd naponta olyan udjdoságok jelennek meg, melyek túlszarnyalják a már meglévőket művelési kiállításokkal. A most érkezett udjdoságok melyek Balkányi Ernő papirkereskedésében kaphatók, valóban érdemek arra, hogy vele a képes levelezőlapok gyűjteményét gazdagítsuk

Vasuti menetrend.

A.-Lendva-Csáktornya.	A.-Lendva-Z.-Egerszeg.
Indul:	Indul:
7 óra 47 p-kor d. e.	7 óra 30 p-kor d. e.
8 . 54 . este.	5 . 40 . d. u.
Erkezik:	Erkezik:
6 óra 52 p-kor d. e.	7 óra 37 p-kor d. e.
5 . 30 . d. u.	8 . 44 . este.

Hirdetések.

dr. Varda Pál
lutenbergi fogorvos

hosszabb utjáról visszatérven fogorvosi működését újra folytatja.

Rendel

naponként reggeli 8 órától d. u. 2 óráig.

Házeladás!

özv. Prey Györgyének Alsó-Lendván a fő-utczában levő emeletes háza minden joggal szabad kézből azonnal eladó.

Bővebbet Grész László nyugalmazott városi jegyző urnál Csáktornyán.

Néklözhetlen házi gyógyszer!

Törvényesen bej. védjegy

Egy családnál se hiányozzék a



Biztos és gyors segítséget nyújt a

.Mindenkinek megmondom és megírom, hogy csak a híres Feller-féle E S -FLUID mentette meg életemet" írta ifj. Szabó H. István, Pákoz.

paratlan csodás hatású zerszer kipróbált FELLER-féle

ELSA-FLUID

Egészségügyi hatóság által megvizsgálva és jóváhagyva

Egy történet. Egy öreg ember litka, 10 fillér porto előzetes beküldése után ingyen küldetik.

mindenki segíti külföldön és belsőleg a legtöbb betegségnél: gy. has. szorús. szegélyezés, köcsvény, reuma, kócsag, máts. gyanús. hámenés, mell. fáj. és felfújás. el. gyulladtság, gyengeség, szemhaj stb. stb. gyorsan és határozott gyógyítható. 12 óvra a használati utasítással együtt 5 kor. 24 óvra 8.00 kor. és 48 óvra 16 kor. Bermetve küldi utánvétel vagy a pénz előzetes beküldése után az egyedül készítő:

FELLER V. JENŐ

gyógyszerára a „St. Háromság-hoz”. Stúbiha 135. (Zágráb m.)

mindenkinek legmeglebben ajánlhatók a

FELLER-féle REBARBARA-PILULÁK

az „ELSA” védjegyű. Biztosan és fájdalom nélkül hatnak rossz emésztésnél, gyomorpanasznál, székrekedésnél, felpuffadásnál, vérzéses gyöngyöknél, sárgalánál stb. betegségnél.

1 tükere (6 doboz) hazánál utasítással együtt 4 korona bermetve.

Főraktárak Budapestben: Török József Király- 12 és Zoltán Béla N. korona-u. 23. gyógyszertárakban.

Bámulatos gyógyeredmények!

Az Ország-Világ megrendelő-levelle.

Alulírott ezennel megrendelem az Ország-Világ-ot, és kérem azt címezve október hó 1-től számítva rendesen megküldeni. Az esedékes évi előfizetési díjat, vagyis koronát a mai postával postautalványon küldöm. Mint új előfizető mindazokban a kedvezményekben részesülnök, melyeket Önök hirdetnek. Az Almanachot kérem karácsonyra ingyen megküldeni.

Lakás :
U. p. : Neválírás.

Tessék ezt a szelvényt levágni és levelező-lapra ragasztva vagy levelelben az Ország-Világ kiadóhivatalának, Budapest, V., Hold-utca 7. szám. beküldeni.

Legnagyobb nyeremény legszerencsésebb esetben

1.000,000 korona.

Az összes 50,000 nyeremény JEGYZÉKE.

A legnagyobb nyeremény legszerencsésebb esetben

1.000,000 korona

és nyomdákban előzetes kiadás a körlevél:

Korona	
1 millió	600000
1 ezer	400000
1 ..	200000
2 ..	100000
1 ..	90000
1 ..	80000
1 ..	70000
2 ..	60000
1 ..	40000
5 ..	30000
1 ..	25000
7 ..	20000
3 ..	15000
31 ..	10000
67 ..	5000
3 ..	3000
432 ..	2000
700 ..	1000
1338 ..	500
90 ..	300
1700 ..	200
3000 ..	170
4000 ..	130
50 ..	100
3000 ..	80
2000 ..	40
50.000	13.160,000

Nyujtsunk kezét a szerencsének! Már sokan szerencsések lettek egy nálunk vásárolt sorsjeggyel!

Az egész világban a legnagyobb eséllyel bíró magy. kir. szabad. osztálysorsjáték legközelebb újból megkezdődik.

100,000 sorsjegyre 50,000

pénznyeremény jut, tehát az oldaltálló nyereményjegyek és szerint a sorsjegyek fölött pénznyereményt húzzak ki és egy külföldi sorsjáték sem képes aránylag ilyen nagy nyereményeket fölmutatni, mint a mi magyar osztálysorsjátékunk.

Legnagyobb nyeremény szerencsés esetben **egy millió korona.**

Egészen tizenhárom millió 160,000 korona lesz kihuzva és az egész vállalat állami felügyelet alatt áll.

Az eredeti sorsjegyek tervszerű árai az I. osztályhoz: egy nyolcad lrt —75 vagyis 150 korona egy negyed — 150 — 300 — egy fel — 300 — 600 — egy egész — 600 — 1200 — utánvétel mellett vagy az összeg előzetes beküldése ellenében. Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendelések eredeti sorsjegyre

f. é. október hó 21-ig körünk hozzára beküldeni.

TÖRÖK A. és Tsa

BANKHÁZ

Budapest, V., Váci-körút 4/a.
Fiókbankházak: IV., Múzeum-körút II. VI., Erzsébet-körút 54.

Sok és nagy nyereményt fizetünk már ki veivőknek és pedig rövid idő alatt körülbelül három és fél millió koronát.

Rendelőlevel levágandó. TÖRÖK A. és Tarsa felülről Budapest.

Kérek részemre I. oszt. m. kir. szab. osztálysorsjáték eredeti sorsjegyet a hivatalos tervszellett együtt küldeni. (utánvételezni kérem)

Az összegetkorona összegben (postautalvánnyal küldöm.) A nem tetsző törlevend.

Postafizetés ellenében
.....
.....